



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора общества, обвиняемого в нарушении требований охраны труда



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый, будучи в должности директора общества, на которого были возложены обязанности, в том числе по обеспечению соблюдения правил безопасности и требований охраны труда, без проведения обучения, инструктажа по технике безопасности и спецодежды допускал на рабочее место потерпевшего, состоящего в должности токаря.

Так, 24 апреля 2019 года в утреннее время потерпевший, находясь в производственном помещении общества, расположенного по адресу: Курская область, Курский район, д. 1-я Моква, ул. Веселая, выполняя производственное задание обвиняемого, не пройдя инструктаж по безопасным методам выполнения работ на токарном станке, не имея соответствующих знаний и навыков по выполнению указанных работ, производил шлифовку вала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе указанных работ левую руку потерпевшего намотало на вращающийся элемент станка, в результате чего он ударился головой. Потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1741474>